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 ملخص البحث [Font: Traditional Arabic, Bold, 16]
تتحمَّل الحكومة الماليزيّة مسؤولية إدارة اقتصاد المجتمع تحقيقاً لمصالح حياتهم، خاصة في هذا الوضع الحالي، عندما اتخذت الحكومة قرار تقييد الحركة أثناء انتشار جائحة كوفيد-19. ومن الضروري أن تُقدِّم أفضل الاقتراحات للحفاظ على حياة النّاس وأموالهم. وكما هو معلوم في علم أصول الفقه فإن حفظ المال هو أحد المقاصد الخمسة المهِمَّة والتي تعمل على تحقيق مصالح الحياة من الناحية الاقتصادية. والهدف من هذه الدراسة هو توضيح دور الحكومة الماليزية في حماية الناس في المجال الاقتصادي. وتحديد موقع مبدأ حفظ المال من قِبَل الحكومة في إدارة تخصيص الأموال. لذلك تستخدم هذه الدراسة المنهج الوصفي التحليلي والاستقرائي من خلال ملاحظة المواقع والصحف، والمنهج المكتبي لمعرفة مقاصد الشريعة. وبعد جمع البيانات سيتم تحليلها لإنتاج نتائج بحث شاملة ومبتكرة. ومن نتائج هذه الدراسة ما يأتي: .... [Font: Traditional Arabic, 16, Not more than 300 words]

الكلمات المفتاحية: دور الحكومة الماليزية، الاقتصاد ، المجتمع ،. [Font: Traditional Arabic, Italic, 16]


ABSTRACT[Font: Traditional Arabic, Italic, 16]

The Malaysian government bears the responsibility to manage the society's economy in the interest of their lives, especially in this current situation, when the government decided to Movement Control Order (MCO) during the spread of the Covid-19 Pandemic. The Government must offer the best suggestions to keep people happy and comfortable. As it is known in the science of Usul al-Fiqh, Hifz al-Mal is one of the five important objectives that do to achieve the interests of life in economic terms. The study aims to clarify the role of the Malaysian government in protecting people in the economic sphere. And determining the status of the principle of Hifz al-Mal by the government in managing the allocation of funds. Therefore, this study uses the descriptive and inductive analytical method by observing websites, newspapers, and the office curriculum to know the purposes of Sharia. After collecting the data, it will be analyzed to produce comprehensive and innovative research results. The results of this study is to know the role of the Malaysian government in protecting the people based on of Hifz al-Mal. ... [Font: Times New Roman, 11, Not more than 300 words]

Keywords: The role of the Malaysian government, economy, society, Movement Control Order, COVID-19, Hifz al-Mal. [Font: Times New Roman, Italic, 11]

مقدمة [Font: Traditional Arabic, Bold, 16]
[Font: Traditional Arabic, 16] اعتبارًا من مارس 2020 الماضي، قررت الحكومة الماليزية أن أكثر من 126100 شخص قد أصيبوا بفيروس كوفيد-19 في جميع أنحاء العالم وتوفي أكثر من 4600 شخص بسببه. وقد  انتشر وباء كوفيد-19 سريعا حتى أنه هدَّد المجتمع الدولي، ولم يستثن أيّ دولة، منها دولة ماليزيا. لذلك، اتخذ رئيس وزراء ماليزيا إجراءات صارمة لمنع انتشار الوباء إلى المواطنين الماليزيين وفرض تقييد الحركة (MCO=Movement Control Order)    بمراحل معينة متعددة. مما أدى هذا الموقف إلى قيام المؤسسات الحكومية بدور في تعبئة تقييد الحركة لمنع انتشار كوفيد-19 في ماليزيا. يُنظر إلى هذا الدور من زوايا مختلفة من بينها القطاعات الاقتصادية المتأثرة. أوضح محمد يوسف (2020) أن الكثيرين لا يتوقعون أن تؤدي أزمة وباء كوفيد-19 إلى كارثة أكبر على الاقتصاد الماليزي مقارنة بالأزمات الأخرى مثل الحرب التجاري بين الصين والولايات المتحدة.

الدراسات السابقة [Font: Traditional Arabic, Bold, 16]
[Font: Traditional Arabic, 16]ليس هناك من ينكر أن الفيروس الصغير كوفيد-19 قد هزَّ العالم فعلياً، من نواح مختلفة منها قطاع الاقتصاد في كل بلد. مؤشرات مستوى الاستقرار الاقتصادي المحلي التي يمكن الاستفادة منها هي المؤشر الرائد (Leading Index = LI)  ومؤشر أسعار المستهلك (CPI = Consumer Price Index)  (شهير 2020). وبعد ذلك ، يوضح مؤشر أسعار المستهلك القوة الشرائية للأفراد وتأثيرات كوفيد-19 على معدل التضخم الوطني. 

المناقشة 
في قاموس كامبريدج ، معنى كوفيد-19 يعني مرضًا معديًا يسببه نوع من الفيروسات يُعرف باسم فيروس كورونا، عادة ما يسبب الحمى والتعب والسعال والمشاكل التَّنَفُّسِيَّة أيضا .غالبًا ما يكون المرض غير خطير ولكنه يمكن أن يسبب حالات خطيرة لدى بعض الأشخاص(Mclntosh, 2013). وفي قاموس أكسفورد، يعتني كوفيد-19 هي فيروس كورونا، وهو فيروس يمكن أن يسبب الالتهاب الرئوي وأمراض أخرى للإنسان والحيوان(Stevenson, 2010).

يُعرَّف فيروس كورونا 2019 (COVID-19) بأنه مرض يسببه فيروس كورونا المستجد يسمى الآن متلازمة التنفس الحادة الوخيمة فيروس كورونا، و عرفت لأول مرة في خضم تفشي حالات أمراض التنفس في مدينة ووهان، مقاطعة هوبى، الصين. تم الإبلاغ عنه في البداية إلى منظمة الصحة العالمية (WHO) في 31 ديسمبر 2019. وفي 30 يناير 2020 ، أعلنت منظمة الصحة العالمية أن وباء كوفيد-19 يمثل حالة طوارئ صحية عالمية. وفي 11 مارس 2020 ، أعلنت منظمة الصحة العالمية أن كوفيد 19  وباء عالمي ، وهو أول ذكر منذ إعلان أنفلونزا H1N1 وباء في عام 2009 (Cennimo, 2020).

تنفيذ أمر تقييد الحركة (Movement Control Order (MCO)) في ماليزيا
يشير أمر تقييد الحركة (MCO) إلى الإجراءات الوقائية التي اتخذتها مملكة الاتحاد الماليزي ضد وباء فيروس كورونا (COVID-19) في16 مارس 2020. لذلك، تمّ تنفيذ "التقييد في الحركة" في جميع الولايات. غالبًا ما يشار إلى هذا الحادث من قبل العديد من وسائل الإعلام، سواء وسائل الإعلام المحلية أو الدولية ، باسم " الحجر الصحي الماليزي (Wikipedia, 2010). 

دور الحكومة الماليزية في القطاع الاقتصادي
لعبت الحكومة الماليزية دورها الهامّ للمساعدة في التجارات والمحتويات المنزلية المتأثرة بـ كوفيد-19. لذلك خصص بنك نيجارا ماليزيا تسهيلات تمويل تصل إلى 3.3 مليار رينغيت ماليزي في إطار صندوق بنك نيجارا ماليزيا للشركات الصغيرة والبسيطة(PKS) . يهدف إلى دعم الشركات المذكورة في استمرار العمليات التجارية، والاحتفاظ بالعاملين وتشجيع الاستثمار المحلي.






يُوَضِّح الرسم البياني أعلاه أن حفظ المال هو طريقة للعناية بالممتلكات يشار إليها من قبل بنك نيجارا ماليزيا كمؤسسة حكومية تتحرك فِعْلِيَّا من القِطاع الاقتصادي. يُوَفِّر بنك نيجارا ماليزيا حزمة تحفيز اقتصادي للناس فترة تقييد الحركة من بينها تقديم التسهيلات المصرفية التي تَمَّتْ مناقشتها في السابق أثناء انتشار وباء كوفيد-19. يَتِمُّ ذلك لتوفير الرفاهية للناس المتأثرين بالدخل بسبب تقييد الحركة.  ومع ذلك، نجح تقييد الحركة في منع انتشار وباء كوفيد-19 على الرغم من أنه لم يَتِمَّ تنفيذه بالكامل.
خاتمة
يُعَدُّ انتشار وباء كوفيد-19 أزمة مرضية حيث إنها تُؤَثِّر على جميع القطاعات، منها: القطاع الاقتصادي في كل من البلاد والشعب. إن التكاتف في كسر سلسلة الوباء أمر متوقع للغاية حتى تعود الحياة إلى طبيعتها كالمعتاد. يشمل القطاع الاقتصادي المؤسسات المالية والتجار والمستلزمات اليومية وأمثالها.
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إرشادات لكاتب الورقة
· يجب أن تكون الأوراق مكتوبة باللّغة الإنجليزيّة أو العربيّة أو الملايويّة
· نوع الخطّ للّغة العربيّة: (Traditional Arabic ).
· الكلمات المفتاحيّة للورقة: 2-4 كلمات مفتاحيّة كافية.
· يجب كتابة الورقة بلغة سليمة، خالية من الأخطاء النّحويّة والإملائيّة.
· ينبغي ألاّ تتجاوز عدد الصّفحات عن 15 صفحة، ويجب كتابتها وفق قالب المؤتمر، وعلى ضوء منهج علميّ يشمل:
· العنوان: يجب ألّا يزيد عنوان الورقة عن 15 كلمة.
· المقدّمة
· المشكلة
· الأهداف
· الدّراسات السّابقة
· منهج البحث
· الخاتمة والنّتائج وتحليلها
· التّوصيات
· المصادر والمراجع

· حجم الخطّ (انظر القالب)
· المصادر والمراجع (APA Sixth Edition, Single Spacing)
	


حفظ المال


بنك نيجارا ماليزيا@الحكومة الماليزية 
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